
Előterjesztés 
a Képviselő-testület 2009. január 29-én tartandó ülésére 

 
 

Tárgy: Támogatási kérelem 
 
 
 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 

 
Az Országos Egyesület a Mosolyért Közhasznú Egyesület (1077 Budapest, Jósika u. 10. fszt. 
1.) támogatási kérelemmel keresett meg (a faxon érkezett támogatási kérelem az előterjesztés 
mellékletét képezi). 
 
Az Egyesület 2005. évben alakult meg azzal a céllal, hogy felkarolja és segítse a 
gyógyíthatatlan betegségben szenvedő gyermekeket, valamit az őket gyógyító intézményeket. 
2007. évben az Országos Egyesület a Mosolyért kidolgozta az egészség projektjét, mely az 
egészség megőrzésére és a betegség előtérbe helyezésére fekteti a hangsúlyt, melyben 
felhívják a figyelmet a megelőző szűrővizsgálatok fontosságára is.  
 
A levélben felsorolásra került, hogy 2008. és 2009-es évben, mely intézményeket és milyen 
eszközökkel kívánják támogatni, ahol szerepel a Békéscsabai Réthy Pál Kórház is.  
A Réthy Pál Kórház Gyermekosztályának egy infúziós pumpára lenne szüksége, amelynek 
értéke 500.000,- Ft + áfa. A gyermekosztályon a gépi infúzió adagolók egy része már 5-10 
éves, így gyakori a meghibásodás. 
 
Az Országos Egyesület a Mosolyért Közhasznú Egyesületet 2008. áprilisában 20.000,- Ft-al 
támogatta a képviselő-testület, 2008. szeptemberében már nem nyújtott támogatást részükre. 
Meglátásom, ha Békés Megye mindegyik települése támogatta volna az Alapítványt, akkor a 
Kórház Gyermekosztálya részére szükséges infúziós pumpa beszerzése már megtörtént volna.  
 
Az Országos Egyesület a Mosolyért Közhasznú Egyesület részére nem javasolok ez 
alkalommal támogatást.  
 
Kérem az előterjesztésem megvitatását.  
 
 
 
Dévaványa, 2009. január 19. 
 
 
 
 

Pap Tibor  
polgármester  
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Határozati javaslat: 
…../2009.(I.29.) Kt. hat.  

 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete az „Országos Egyesület a 
Mosolyért” Közhasznú Egyesületet (1077 Budapest, Jósika u. 10. fszt. 1.) az 
önkormányzat pénzügyi helyzetére való tekintettel nem tudja támogatni, bár a 
megfogalmazott célokkal erkölcsileg egyetért.  
 
A képviselő-testület megbízza a szervezési irodát, hogy az Egyesületet a testület 
döntéséről értesítse. 
 
Felelős:  Balogh Csilla jegyző  
Határidő:  2009. február 15.  
 
 

 
 


